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Vragen van de leden Gesthuizen en Karabulut (beiden SP) aan de minister 
van Economische Zaken en de staatssecretaris van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het bericht dat PostNL mensen met een 
arbeidshandicap aan een baan gaat helpen als postbezorger (ingezonden 
29 maart 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Hoe sociaal is PostNL» waarin wordt belicht 
dat PostNL voornemens is om mensen met een arbeidsbeperking aan het 
werk te helpen als postbezorger?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat mensen met een arbeidsbeperking niet zomaar ingezet 
mogen worden als goedkoop personeel, zonder uitzicht op een vaste baan? 
Zo ja, welke stappen gaat u ondernemen om dit te voorkomen? 

Vraag 3
Deelt u de angst dat deze constructie van PostNL zal leiden tot verdringing 
van reguliere postbezorgers, mede gezien het feit dat uit onderzoek van de 
Erasmus Universiteit blijkt dat voor bedrijven, die arbeidsgehandicapten 
inzetten, de economische belangen zwaarder wegen dan de sociale motie-
ven? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de kritiek van de vakbond CNV Publieke Zaak die van 
mening is dat dit plan van PostNL vooral gericht is op het verlagen van de 
arbeidskosten?2 

Vraag 5
Hoeveel bijstandsgerechtigden worden met behoud van uitkering tewerkge-
steld en voor hoe lang? Hoeveel van deze werkzoekenden hebben of krijgen 
een dienstverband bij PostNL? 

1 Volkskrant, 27 maart 2013, «Hoe sociaal is PostNL»
2 Volkskrant, 27 maart 2013, «CNV vindt plan PostNL om gehandicapten in te zetten een kwalijke 

zaak»
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Vraag 6
Erkent u, nu PostNL keihard zegt dat mensen met een beperking wel goed 
genoeg zijn om via detachering of met behoud van uitkering werk te doen 
voor het bedrijf, maar niet goed genoeg zijn om hen in dienst te nemen, de 
aangekondigde bezuinigingen op de sociale werkplaatsen van tafel moeten? 

Vraag 7
Gaat u, nu met PostNL nogmaals duidelijk is geworden dat bijstandsgerech-
tigden onder het wettelijk minimumloon als nog goedkopere arbeidskrachten 
tewerkgesteld worden, een einde maken aan de verdringing en uitbuiting die 
dit als gevolg heeft?
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